MAURER

Baujahr:/Year of manufacture: [2021
Zul Gesamtbewequng: /max. movenent: [200mm

+158

550

35

20

380

Landhoofd

Detail ‘X'

lasverbinding op de bouwplaats

M1:5

(1]
N
IS

gS

€8

09
Sl

A4

G¢

L0l

oY

G¢

M.1:15 M.1:20
Iy Types [FA75 | e o T e —— e o s
Nr: . P10491 Supervised by
Auftr.-Nr.:/Order no.. [P104918 I I 0 0,3 0,5 1,0 1,5m 0 0,5 1,0 1,5 2,0m
Stuttgart
|
Konstruktion 4x fertigen
Doorsnede A-A constructie 4x uitvoeren
M1:20 17380 (2x wie gezeichnet und 2x gespiegelt)
(2x zoals getekend, 2x gespiegeld)
1000092934 1000092932
4200 13180 .
Overzicht
3400 400 12520 660 | 20 schematisch |
BaustellenstoR +526 30
STP06
_*150 2,0% 81 2.0% +376 +539
30 OKtranenplaat OK.vingerplaat
+126 |L_
+1 3 +68 I \( OK.vingerplaat B / i j
OK.vingerplaat / . 'X' = - ‘ \'
| \\ __ = — = — — T = l
‘\ 2 | 200 \ X |
| L — 12522 Y Noordlijke Zuidlijke
A1 0 0 | [ 0 0 0 0 U |1 Rijbaan Rijbaan
150 175
15800
afwatering |
STPO1 7
S
—l» & —» o —> 200 ® getoond
ek | | | (dargestellt) |
EEEEEEEEEEEEEEE i S
0 e 160 | S 1 Rl # o) 165 188 o o i 145 1 60 1 8 ¥ o A0
g A P 8 R T Voor de montage moet de speling van
— UL B LU EDU LU AU L G R BRI — — _JjETﬂ:ﬁ_ ) de bruglagers in dwarsrichting worden
== == == = TR B IR R STE BTt | R | N o | | B = i - -| ‘i_. bepaald. Maximaal tOegeStane
L & & 85 _I!I! b0 i speling in dwarsrichting: £ 8 mm
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Vor dem Einbau ist das Spiel der Briicken-
lager in Querrichtung zu bestimmen.

Maximal erlaubtes Spiel in Querrichtung: ¥8mm

qgeqgevens voor fabrieksmontage

voegopening = 150mm bij + 10°C

beweging per K per profiel = 2,6mm (STP 01)
beweging per K per profiel =2,7mm (STP 06)
De voegovergang kan net

zonder bijstellen gemonteerd worden.

Nachkonservieren von Schweillstéssen
und Transport-/Einbauschédden

mit 80 pm Epoxy-Zink-Primer und . ) .
3 x 80 pm Epoy-Zink-Phosphat Beschichtung

Door de opdrachtgever in te vullen:

schweitechnisch anerkannt

Constructie volgens

NN

gon
+ - gﬁ A 100
- £ - 90 °
NINIZ: g
k=)
(]
3
[}
Q

SchweiBfachingenieur RTD 1007-2 Montage bij 10°C temperatuur van de brug
MAU R E R brugverlenging = + 80mm ]
Konstruktion nach brugverkorting = - 95mm &
( K+K+ At) L5
Liinen. 08.06.2021 RTD 1007-2 beweging per K = 2,6mm (STP 01) $2
RS beweging per K=2,7mm (STP06) | 235
Allgemeintoleranzen

SchweilRnédhte: ISO 5817 B (beachte Arbeitsanweisung AA1.510)

ad
Doorsnede E-E N
AN HEAY4
200 Detail 'Y
80 100 45 _ M 1:1
Freesdetalil
vingerplaat
M1:1 0
N
6 \ '
e=100mm " | Verbinding gootslab
_ %\ S - Zeskantbout M12x50-10.9 TH.VZ - Klasse 1
: 5/ | conform EN14399-4, leverancier Peiner
: 5, | - Schijf 13-TH.VZ EN 14399-6 (in de fabriek gesmeerd)
S ——— Draai de schroef handvast aan
——————————————————— N % 5 & i -27Nm Drehmoment
___________________ =1 -~ i e=200mm, Loctite 243 toepassen
! Q
R10 /
__________ 5 |
S Voorziening voor injectieslang/ : / 25 Elastomerband t=5mm (EPDM)
- 0
Beschichtung in den Schraubendéchern:
Strahlen + Grundieren
1 ]
Detail 'Z
M1:2,5 Tolerantieklasse K 1S02768-2
0,6 /1000 : longitudinale kromming
- . . Abdichten a_uf der
Uitzicht vingerplaat B Vo S e -
| \\ niet bol in dwarsrichting
M 1:2,5 0,2|—]
5
=L 15 ‘,5 180
11x50=550 22.5 §0 50 30
50 [ ] ©
| N N 1 .| 3 3 2
— 7.9° [F — — — — — — o
(o]
o ] | ] | ] ] | i | | i
(o]
- S aansluiting vingerplaat -
o i onderbouw voorzien van kitrand
2 s =
BN — 3
JuUuuduuudyyyuuy T e AN s
' wn | X
. 56 - & ~}</§{ 15| 25 15 ==
30 20130 -
022 S t=20mm uN
N 2,
g g . 1
Verbinding vingerplaat
\W N . . 20 50 - Zeskantbout M20x95-10.9 TH.VZ - Klasse 1
3 /\ 5}, & Voorziening voor injectieslang conform EN14399-4, leverancier Peiner
M R50 - Schijf 21-TH.VZ EN 14399-6 (in de fabriek gesmeerd)
- Schroef bout M20- TH.VZ EN14399-4
97.5 200 200 97.5
17 141.5

595

ISO 5817 B (bei dyn. beanspruchten Verbindung nach AA1.510)
4 SchweiBkonstruktion: DIN EN ISO 13920 BG
4 Sonstige: DIN ISO 2768 m (beachte Arbeitsanweisung AA1.512) d Werkstattfertigung Hauptfahrbahn 16.06. Ernst
c Detail BaustellenstoR 'X' ergénzt 08.06. Ernst
A|gemene Toleranties b Anschluss Bandprofil und Gehwegausfiihrung geéndert 02.06. Ernst
a Abmessungen im Fahrbahnbereich gedndert 26.05. Ernst
Lasnaden: ISO 5817 B (werkplan AA1.510) Index wiiziging datum | naam
ISO 5817 B (bij dynamische verbindingen conform AA1.510) 2021| datum naam
Lasconstructie: DIN EN ISO 13920 BG /'\ getskond 30.03. ) Ernst
MAURER
5 Liinen, 08.06.2021
4 = opdrachtgever:
— - RWS Noord-Brabant
objekt: schaal: Artikel:
A50 Maasbrug 1:5/20 | 1000092932 / 934
onderdeel: . opdracht-No. blad
Productie en documentatie F175 Overgangsconstructie P104918 / 1001d
corrosiebescherming van de staalconstructie:
Afdekplaat Tr.10/12 (1.4571) V0|genS D I N EN 1 090, EXC 3 Surfaces not in contact with concrete to receive the following painting next to shot - blasting:
afdekplaat als U-vormige kap - . . SAND BLASED SA3 Strahlentrostung - Sa3 -
Doorsnede D D Fertlgung und DOkumentatlon SPRAYD ZINC 100 pm Spritzverzinkung -100 um -
schaal 1:5 - EPOXY COAT 120 ym Ching EP Zwischenbeschichtung -120 ym - Farbton: DB 703
Verzonken schroef M12x25 , nach DIN EN 1090, EXC 3 ) EPOXY COAT 120 um Ching EP Deckbeschichtung - 120 ym - Farbton: DB 704
1S010642,A4,6=200 380 125 .
Fingerplaat: thermisch verzinkt conform NEN 1SO 1461
plaat 15 (8355J2+N) 245 Uitgezonderd contactvlakken vingerplaat - onderbouw:
o - Alleen zinksilicaat primer
Nl - Zinklaag vingerplaat beperken tot75 pm, indien nodig naschuren”
- (Mit Ausnahme der Kontaktflichen Fingerplatte - Unterkonstruktion:
! 15 - Nur Zinksilikatgrundierung
- Zinkschicht Fingerplatte auf 75 ym begrenzen, ggf. nacharbeiten)
= ©
8 re)
> 8
>
nr. omschrijving datum getekend vrijgegeven
a De afmetingen in het rijweggebied zijn gewijzigd 26.05.21 F. Ernst C. Schiirmann
b Verbinding van bandprofiel en trottoirontwerp gewijzigd 02.06.21 F. Ernst J. Melief
c Gezamenlijk detail op bouwplaats toegevoegd 08.06.21 F. Ernst J. Melief
E IJ E M SE Niederl
A50 Maasbrug Ravenstein
eeeeeeeee peehtgeter RWS Noord-Brabant
langswapening 916 300 275+ MAURER F175 Pl P104918001
BST 500 par
verankering@16 _~ e e oo
e=200: BST 500 dek anker ©20,e=250 (S355J2+N) landhoofd _ " anng .
Ernst 30.03.2021
gm;;::::fd " - 02062020 |
CAD> | F5\P1041B001_V304167_Hoosbrug Ravenstein ASO\Zeichnungen\PADATIBA00TG R e ;‘;"8’;";’

Fir diese Zeichnung behalten wir uns alle Rechte vor.




